RESPIRACAO

EXERCICIO 1 - CONSCIENCIA/FORTALECIMENTO DA MUSC. RESPIRATORIA

Usando a mao em frente a boca. 4 vezes a 60 bpm.
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EXERCICIO 5 - ONDA/CONTROLE DA COLUNA DE AR

Passar por todas as notas. A manutencao do timbre é um dos efeitos qualitativos
perceptiveis do controle da coluna de ar. O timbre, em termos acusticos, deve ser
equilibrado entre fundamental e parciais.
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EXERCICIO 6 - EXPIRACAO/CONTROLE DA COLUNA DE AR
Passar por todas as notas. A manutencao da afinacao é um dos efeitos mensuraveis do
controle da coluna de ar. A afinacao deve estar livre de defasagens durante todo o tempo.
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EXERCICIO 7 - EXPIRAC[\OICONTROLE DA COLUNA DE AR
Passar por todas as notas. A manutencao da afinacao é um dos efeitos mensuraveis do
controle da coluna de ar. A afinacao deve estar livre de defasagens durante todo o tempo.
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EXERCICIO 8 - EXPIRACAO/CONTROLE DA COLUNA DE AR

Passar por todas as notas. A manutencao da afinacdo é um dos efeitos mensuraveis do
controle da coluna de ar. A mudanca de notas nao deve alterar a coluna, aferivel na nota
inicial e final.
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DEDILHADOS DA FLAUTA DOCE SOPRANO BARROCA
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